To eniBeto
Enifeto, elvar n AéEN mov pog delyvel g givat o ovslaotiko. [leptypdeet T0 0VGLOGTIKO.
Ta eniBeta Exovv Tpia YéVN: 0pceEVIKO, , .Y KOADG, ,
H movnpn ydara.

IMog eivor 1 yato; = movnpn

Hopadeiypata:

Ta dvvata dhoya Eoepvav to Bapd apdél 6Tovg eapd1ovg dPOLOVS TG KPS TOANG Kol O
apagdc pepog koitaée unpootd!

H AéEn «dvvatd» eavepmvel Tt A0YNG IvVOL TO OVGLOGTIKO: «AAOYOY.

H AéEn «Papd» povepdvel TL AOYNG Eval TO OVGIUCTIKO: «ApRASLY.

H AéEn «@aporovg» govepdVeL TL AOYNG EIVOL TO OVCLUCTIKO «OPOHOVSY.

H AéEn «puikpie» oavepdvel TL AOYNG EIVOL TO OVGLUGTIKO «TOANSY.

H AéEn «jpepoc» pavepmvel Tt AoYNG eivar T0 OVGLUGTIKO: «APAEHC.

O AéEe1g mov GuVodELOVY Kol TPOGOL0PILOVV TO OLGLAGTIKA KO POVEPOVOVV Tl AOYNG Eivat ovTd, SnAadT|
™V TooTNTA N 1010TNTA TOVS, Aéyovtal emibetal.

Na Ovpdom:

*  Ta eniBeta Exovv Tpia Yévn: apoevikd, ONAvko, ovdéTepo.

* ZUHE®VOVV LE TO OVGLACTIKO TOL GLVOJIELOVY GTO YEVOGS, GTOV UPLONd, oV TTMOON, UE
Eexmplotég KaTaAnEels To kKabéva.

*  Ta eniBeta KAvovTol OTMG KOl T OVCIAGTIKE TOV £XOVV TIG 101EG KATAANEELS.



OI KATAAHEEIYX TQN EINIOETOQN

Ta enifeta T0 CLVEVTOVNE pPE TIC TAPUKATO KaTUA)EEIS:
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AZKH2EI2

(Zta eniBeta 6 -0¢, -n, -0)

1. Ixnuotilw ta tpia yévn Twy MopakaTw eMBETWY Kal Bplokw Kal To avtiBetd Touc:

Bpadvog Bpadvn Bpadvo TPWLVOC, -, -0

QUOKONOG e e e

TOKTIKOG  eveeveeeeeieeeeee e

VWWOTOG  veeeeeeieeeeee e

TIUKVOG ceeveeeeeveeeeee e

ETOWLOG e e

AOUXOG eeeeeceeeeeee e

2. pddw Ta MApAKATW OVOUATA OTNV avtiotoln mtwaon tou NMAnBuvtikol aplBuou:

O ATUXOC AVOPWITOC ettt et eaeee et e aesser s ernens

TNV QVOLELATIKN ALOKASOL ettt st nenes

TO OPEWO E8AMDOC et st



HammAN OKEBUN e b s

TOU QUAOTIHOU HOBNTI] e et et s v

TOVTATIEWVO PAATI) e bt s b

TNG EUXAPLOTNG EKSPOUNAG ettt ees et e et

3. KAivw ta mapakdtw emniBeta pall pe To OUCLAOTIKA 0TO TETPASLO pou:

0 anAd¢ avBpwrog, n gUKoAn Aucn, to eUdopo £6adog



PyAAA EPTALTAS

MAGHMATIKA - A’ AHMOTIKOY
Kepahaio 36

by Xristina Bessioy

‘Opor xpnean¢ Tou 7apovTos nckTpovikoU apxeiou

Aev pmopel va amotedéset suvolikd H ev pépel avtikelpevo TdAneng,
dlampdypdreveng, Teotrommolneng, petddosng K/ Kdl dldvopris pe kdde TedTo.
To UAKG Tou Letotdmou dlatidetdl pe ddeld Creative Commons Avagoed
Anptovpyoi-Mn Epmropik Xerien-0xt Tlapdywya Epya 4.0 Aedvég. To uhiké
dlatidetal dgLhoKeEdRS Yld PN ENTTOPLKE TTEOBWTILKY XEHeN.



i\F POfiflo gpyaaias

A AnuoTkou - MabnuaTika
Kepdahawo 36: N'vwpilw Toug apBuouc we to 100.000

doknon In
Fodye e Ae€elc Toug aplbuouc. *

65.982 ->
33.333->
98.612 ->
71.309 ->
48.008 ->

doknon 2n

AvaAuce Toug apBuouc, OTwe 0To TTaPAdeyua.

54.985 = (5x 10.000) + (4 x 1.000) + (9 x 100) + (8 x10) + (5 x 1)

69.234 -
82.002 -
32.986 -
51.945 -
16.053 =
22942 -
doknon 3n
FoAPW TOV ETTOPEVO KAL TIPONYOUUEVO apOuO.
23.999 33.642
14.069 55.555
94.769 99.999
39.999 31.999
45.000 65.000
__ 86949 70.000
doKnon 4n

Exw 070 pUahS pou Tov apdud 79.800. Motoc ap®udc Ba mpokUyet av...

APAPEOW 5 Yadec;
mpooBéow 9 ekaTovTadec;
mpocBéow 9 Sekadeg
APAPETW 2 XNASEC;
apapéow 5 ekaTovtadec;
apapéow 10 y\adeg;



PyAAA EPTALTAS

MAGHMATIKA - A’ AHMOTIKOY
Kepahaio 35

by Xristina Bessioy

‘Opor xpnean¢ Tou 7apovTos nckTpovikoU apxeiou

Aev pmopel va amotedéset suvolikd H ev pépel avtikelpevo TdAneng,
dlampdypdreveng, Teotrommolneng, petddosng K/ Kdl dldvopris pe kdde TedTo.
To UAKG Tou Letotdmou dlatidetdl pe ddeld Creative Commons Avagoed
Anptovpyoi-Mn Epmropik Xerien-0xt Tlapdywya Epya 4.0 Aedvég. To uhiké
dlatidetal dgLhoKeEdRS Yld PN ENTTOPLKE TTEOBWTILKY XEHeN.



POfiflo gpyaaias
A AnuoTkou - MabnuaTika
Kepahawo 35: Alayepilouat aptBuouc we to 20.000

doknon In

TUMTTANPWOE TA KEVAL
12.800+___ =13.000 12.300-__ =12.000
19.000 - =10.000 15.700+___ =16.000

2.000 x =16.000 19.000-__ =14.500

14.600 + =15.000 18.000: =9.000
19.800 - =19.000 4.000x = 20.000

doknon 2n

Yroloy(lw orwce oTo mapadeyua.

14.000 - 2.450 = 14.000 - 2.000 - 450 = 12.000 — 450 = 11.550

14.000 - 2.450 -
18.000 - 4.690 -
12.000 - 1.530 -
15.000 - 3.050 -
19.000 - 5.700 =
13.000 - 1.680 -

doknon 3n

YTTOAGYLOE TA TTOPOKATW.

15.290+50=-____ 10.990+20-___
13198 +30-____ 17.760+90-_____
19.060+60=-___ 14.120+90-____
10.980+20-____ 18.840+70-____
11.950+80-____ 12.150+50=-___
16.330+70=-____ 13.731+40-___

doknon 4n

Yuvéxoe Ta poTiRo.

10.500, 11.000, 11.500,
8.300, 10.300, 12.300,
2.500,5.000, 7.500,
1.500, 3.000, 4.500,
3.200, 5.200, 7.200,




